dnemeHTbl nporpammuposaHua s O

=
e & bockmans iy OUnvecoe stpacans = METEO A P DrDcgesn ! "o 1 Pesavon gumarve 1 . Qrpee oz
c,aAM I'MA ; . @
] Otiom souamma st n N AT NSARONDARG & MITVAMAY A :
/ MHOOPMATMKA Py EC3 RS W

[PRP—— [NPCUERRP . [T pp— b, B Give T ey,

..... - ———- S b S wsrnm—e R TE g

http://coamrmna.pd

3apaHuna 8. JiunenHbin anroputm (B)

. JapaHmne 8 N2 8. B nporpamme «:=» 0003HaYaeT ONEPaTOp NPUCBANBAHNR, 3KAKKM €+2, €3, «®» | «/» — COOTBETCTREHKD

OMepaLMK CNOKEHMA, BEIYMTAHMA, YMHOKEHUA M deneHnd. NpaBuna BHINONHERMA onepauyi U MOpAAOK AeiCTBMIA CoOTBET-
CTBYKIT NpaBiAaM apudMeTiiky, OnpejeniTe 3HaYeHKe NepeMesHoi b nocne BRINONKERUA anropuTHa:

L=l = L = =T}

B oTBETE YKAXMTE OJHO LIEN0E YACND — 2HaYeHHe FEDENEI—I—DH b.

=2*%243*%4=44+12=16
b=16/2*4=32 O0OTBeT: 32


http://сдамгиа.рф/

3aaaHuna 9. NMpocrenwnn yuuknuueckn anropmtm (b)

N2 Yconoene

50 JapgaHKue 9 N2 1080. COnpegennTe, 4To OyOeT HanedyaTako B pesyneTaTe paboTel cnedyrilled nporpamMMel. TEKCT NporpaMMe

NpUBedEH Ha TPEX AZLIKAX MPorpaMMUPOBaHKMA.

ANTOpUTMHYECKHMHA A3bIK GeHcHK Mackano

anr DIM k, s AS INTEGER [Var s,k: integer;

Hau 5 = 8 Begin

uen s, k FOR k = 14 TO 18 s = B;

5 := 8, 5 = s5+6 for k := 14 to 18 do
HU AnA k ot 14 go 18 NEXT k 5 1= 5+0;

5 1= 5+b PRINT s writeln(s);

KU End.

BHIECA S

KOH

WcTouHwk: CTatl pan: TpeHKpoBodHan pabota no vedopMaTtuke 30.01.15 sapwadT MHO0202.

Mackanb fork := 14 to 18 do

BbINONHUTCA 5 pas.

Var s,k: integer; 18-14+1=5
Begin

S S=8

for k := 14 to 18 do S+6
5 1= 5+06;
writeln(s); S=8+6 *5 = 38.

OTtBeT: 38.




N2 Ycnoene

55 Jaganne 9 N2 1262, ZanvKnTe HAYeHKe NepeMeron 5, NoNyYeHHoe B pesyneTaTe paboTel CledyiiWwen nporparMel. TekcT

nporpaMMel NPYBRLEH Ha TPEX A3bIKAX NPorpaMMUpoBaHMA.

ANTOPATMHYECKHWHA A3bIK Gelcuk MNackano
anr DIM k, s AS INTEGER [Var s,k: integer;
Hau 5 =8 Begin
uen s, k FOR k =1 TO 11 s1=8@;
si=8, 5= s5+12 for k:=1 to 11 do
HY gna k ot 1 go 11 NEXT k 5i1=5+12;
si=5+12 PRINT = write(s);
Ky, EMND End.
BHEOD 5
KOH

WecToudwe: CTatlpag: PeneTvuwvonHans paboTa no MHdopMaTike 28.04.15 papyanT MH20802,
MoKazaTe NOACKEHME

MNackanb

Var s,k: integer;

Begin
s =d;
for k:=1 to 11 do
si=5+12;

write(s);
End.




3apaHuna 10. Uuknnueckuin anropntm o6pabotkmn maccmusa umncen (M)

N2 Ycnoewe

35 3apaume 10 N2 1263. B Tabnuue Dat xpaHATCA JaHHbIE 0 KOMMUECTBE YUeHWKOB B knaccax (Dat[1] - KonwuecTeo yuern-

KOB B NepeomM Knacce, Dat[2] - so eTopoM W T. 4.). ONpegenuTe, Kakoe yMcno ByQeT HaneyaTaso B pesynkTaTe paboTkl cnemy-
Hileld nporpamMMel, TEKCT NporpaMMel MpUBEAEH Ha TPEX AZLIKAX NPOrpaMMUpPOBaHKMA.

ANropuTMUUECKUHA A3bIK BelcHK Mackanb
anr DIM Dat{11) AS IMTEGER Var k, m: integer;
Had DIM k,m AS INTEGER Dat: array[l..11] of integer;
wentad Dat[l:11] Dat{l) = 2@: Dat{2) = 25 Begin
uen k, m Dat(3) = 19: Dat{4) = 25 Dat[l] := 2@8; Dat[2] := 25;
Dat[1l] := 28; Dat[2] := 25 Dat(5) = 26: Dat(6) = 22 Dat[3] := 19; Dat[4] := 25;
Dat[3] := 19; Dat[4] := 25 Dat{7) = 24: Dat(8) = 28 Dat[5] := 26; Dat[6] := 22;
Dat[5] := 26; Dat[6] := 22 | Dat(9) = 26: Dat(l@) = 21 Dat[7] := 24; Dat[8] := 28;
Dat[7] := 24; Dat[B] := 28 Dat(11) = 27 Dat[9] := 26; Dat[l@] := 21;
Dat[9] := 26; Dat[l@] := 21|m = @ Dat[11] := 27;
Dat[11] := 27 FOR k =1 TO 11 m = @;
m =@ IF Dat{k) < 25 THEM for k := 1 to 11 do
HY anA k ot 1 go 11 m=m+ 1 if Dat[k] < 25 then
ecnn Dat[k] < 25 ToO END IF begin
m:=m+1 MNEXT k m:i=m+1
BCE PRINT m end;
KLY writeln(m)
BWBOS m End.
KOH
WMcToukKK: CTatlpad: PeneTMUWolHan paboTta no MedopMatike 28.04.15 BapWasT MHO0802,
Mackanb
m:=m+1
i ™ 1 : 1 .
Var k, m: 1nteger;
Dat: array[l..11] of integer;
Segin i noAacyeT Kon-Ba
Dat[1l] := 28; Dat[2] := 25;
Dat[3] := 19; Dat[d4] := 25;
i <
Dat[5] := 26; Dat[6] := 22: 3/1EMEHTOB <25
Dat[7] = 24; Dat[8] := 28;
Dat[9] := 26; Dat[l@] := 21; DAT[k] < 25
Dat[1l] := 27;
m := @;
for k := 1 to 11 do OTtBeT: 5
if Dat[k] < 25 then
begin
m:=m+1
end;
writelnim)
End.




Mackanoe

Var k, m: integer;

Dat: array[l..18] of integer;

Begin

Dat[1] := 12; Dat[2] := 15;
Dat[3] := 17; Dat[4] := 15;
Dat[5] := 14; Dat[e] := 12;
Dat[7] := 1@; Dat[8] := 13;
Dat[9] := 14; Dat[le] := 15;
m .= 28;

for k := 1 to 18 do
if Dat[k] < m then

begin

m := Dat[k]
end;
writeln{m);
End.

MNackanb

var k, day: integer;
Dat: array[l..7] of integer;

begin

Dat[1l] := 14; Dat[2]
Dat[3] := @; Dat[4]
Dat[5] := @; Dat[6]
Dat[7] := 18;

day 1= @,

for k =1 to 7 do
if Dat[k] = @ then
day 1= k;
write{day);

end.

= 18,
15;
15;




3apaHua 20 . KopoTkun anroputm B cpeae ¢popMasibHOro UCMNOJIHUTENA WM Ha
fi3blke nporpammupoBaHusn (B)

20.2 HanWwwTe nporpaMMy, KOTOPaA B NOCNEA0BATENBHOCTH HATYpPalbHblX YWCEN HaxogWT cpegHee apMdMeTMYeckoe Yyucen,
KpaTHbIX 8, WNK cooblWaeT, yTo Takuy Yikcen HeT (BuiBoduT «NO= ), MporpaMMa NonyyaeT Ha BX00 HaTypankHble YWCNa, KomW-
YeCTBO BBEAEHKLIX YWCEN HeW3BeCTHo,NOCNeN0BaTeNbHOCTE YMCEN 3aKaHYnBaeTcR ynonom 0 (0 - Npu3HaK oKoHYaKWs BBOJA,
He BXOJMT B NOCNed0BaTenbHoCTE ).

HonnyecTeo JYncen He npeebiWwaet 100, BeeiéHHBIE YMCna He npeewlwaroT 300, MNporparMa QonKHa BRIBECTH CpegHes
ApUDMETHYECKDE YMCEN, KPaTHBIX 8, UIK BhiBecTH «NO=», 0N TaKWX YWCEN HeT, 3Ha4Yesie BuIBOJMTE © TOMHOCTRH A0 Jecs-
ThiX.

20.2 PelweHKWeM ABNAETCA Nporpa

MNMCAHHOrD Ha AZbIKe MNackank:
var a, s, n: integer;
begin

s:=0; n:=0;

readin{a);

while a< =0 do begin

if (a mod8 = 0) then

begin
5:=5+ 3
n:=n+1;
end;

readln(a)l; end:
if n = 0 then writeln(s/n :5:1)
else writeln({"NQ");
end.



